

Celjski občini za projekt Mag-net 4,5 milijona evropskih sredstev



Mag-net.

S projektom bodo vzpostavili urbaño inovacijsko mrežo, ki bo prispevala k preprečevanju bega možganov v Celju in Preboldu.

Mestna občina Celje je bila uspešna na evropskem razpisu Evropske pobude za mesta, kamor se je prijavila s projektom Mag-net, s katerim bodo vzpostavili urbano inovacijsko mrežo, ki bo prispevala k preprečevanju bega možganov v Celju in Preboldu ter spodbujala inovacije, odgovorno podjetništvo in skrbela za vključujoč lokalni razvoj.

Za izvajanje projekta bodo prejeli kar 4 milijone in pol evropskih sredstev.

Spodbujali bodo inovacije

Od projekta celjska občina pričakuje, da bo spodbujal inovacije, odgovorno podjetništvo in skrbel za vključujoč lokalni razvoj. Nosilec projekta je celjska občina, v projekt so vključeni še Občina Prebold, s katero so skupaj dosegli predpisani Degubra kazalnik, kar pomeni 50.000 ali več prebivalcev, ter osem partnerskih organizacij.

Mag-net bo ustvaril trajnostni participativni okvir in razvil podporna orodja, ki jih bodo lahko mestne oblasti uporabile za spodbujanje inovacij, povečanje povpraševanja po talentih, ter skrbel za vključujoč lokalni razvoj.

Dobri pogoji za življenje pomembni!

Koncept projekta izhaja iz teze, da za uspešno priseljevanje in stalno bivanje v mestu ni dovolj zgolj zaposlitev,

temveč da na to odločitev vpliva širok spekter razlogov in pogojev za življenje. Te bodo v projektu Mag-net raziskovali ter iskali rešitve, ki bodo prinesle konkretne rezultate na področju ustvarjanja pogojev za nova delovna mesta z dodano vrednostjo.

Projekt je celjska občina prijavila na tematski sklop Izkoriščanje talentov v mestih, ki se zmanjšujejo, kjer so iskali nove pristope in rešitve za zadrževanje in privabljanje talentov.

Glavni izzivi, ki jih projekt poleg bega možganov naslavlja, so podpora inovacijam,

oblikovanje ustreznih politik, izboljšanje kakovosti življenja in povezovanje na vseh ravneh. Celje in Prebold se namreč soočata z vse večjim izzivom bega možganov v večja urbana središča zaradi izobraževanja, zaposlitve in kakovosti življenja.

Dolgoročne rešitve tudi za mlade?

Glavni cilj projekta je vzpostaviti urbano inovacijsko mrežo skozi razvoj inovativnega povezovalnega modela, ki bo neposredno odgovarjal na potrebe ključnih deležnikov in zagotavljal dolgoročne rešitve za mlade, podjetja, izobraževalne in raziskovalne ustanove, socialna podjetja in prebivalce.

Model bo združil ustvarjanje in krepitev strateških partnerstev med lokalno samoupravo, javnimi zavodi in podjetji, gospodarstvom, industrijo, raziskovalnimi ustanovami, šolami ter univerzami, so še zapisali na celjski občini.

KONCEPT PROJEKTA IZHAJA IZ TEZE, DA ZA USPEŠNO PRISELJEVANJE IN STALNO BIVANJE V MESTU NI DOVOLJ ZGOLJ ZAPOSLITEV, TEMVEČ DA NA TO ODLOČITEV VPLIVA ŠIROK SPEKTER RAZLOGOV IN POGOJEV ZA ŽIVLJENJE.